ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________TURMA:___________NOME:_______________________________________________________________
Perímetro e subtração

1.Resolva os exercícios abaixo e coloque ( x) na alternativa correta :
a.Calcule o perímetro de um retângulo de 8 cm de comprimento por 5 cm de largura :
(  )26 cm                                       
(  )25 cm                          
(  )24cm

b.Se eu der 8 voltas ao redor de um terreno retangular de 16 metros de comprimento por 14 metros de largura ,eu andarei quantos metros ? 
(  )260 metros                              
(  )480 metros                                                              
(  )240 metros

c)Qual é o perímetro de um retângulo de 2,50 metros de comprimento por 1,20 metros de largura ? 
(  )7,30 m

(  )7,20 m

(  )7,40 m

d)Michael comprou um terreno retangular de 33 m de comprimento por 12,50 m de largura .Qual é o perímetro desse terreno? 
( )90m

( )91m

( )92m

2.Vamos recordar a subtração:

a.632 - 573 = 
b.3429 – 1202 = 
c.954 – 248 =

d.657 – 68 = 
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e.345 – 67  =

f.347 – 207 =

g.879 – 675=

h.1320 – 456 =
i.546 – 345=
j.54 – 45  = 
k.350 – 76  =
l.456 -345 = 
m.54 – 32 = 
n.67 – 54 = 
o.1234 -567 =
p.789 – 123 =
q.767 – 234   = 
r.256 – 145 = 
s.98 – 43 = 
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